

# ДОСТОЙНАЯ НАГРАДА!

28 января в Павловском зале университета состоялась церемония вручения бронзового Павловского знака и поощрительного гранта-стипендии президиума Международной академии наук (Здоровье и Экология). Грант и Павловский знак вручал президент академии и всемирно известный профессор Вальтер Кофлер.



Фото А. Петрова

Профессор Вальтер Кофлер и доцент кафедры социального менеджмента З.В. Апевалова

Совместное фото после награждения

В своем вступительном слове профессор Кофлер отметил: «Мы нацелены на то, чтобы поддерживать всё, что может быть создано человеческим разумом, а особенно – работы молодых ученых. Так как я говорю о человеке как о существе социальном, мы вручаем гранты начинающим исследователям, а не учреждениям. Я надеюсь, что это будет способствовать дальнейшему развитию той или иной научной области. Это небольшой вклад в поддержку тех научных работ, которые проводят молодые специалисты».

Особое внимание Международная академия наук и, в частности, Вальтер Кофлер уделяют поддержке перспективных научных инициатив молодых ученых. Многие из них на протяжении нескольких лет были награждены лично профессором почетным бронзовым Павловским знаком и поощрительным грантом.

После вступительного сло-

ва проректора по международному сотрудничеству РГПУ им. А.И. Герцена С.М. Шилова президент академии вручил бронзовый Павловский знак З.В. Апеваловой, кандидату философских наук, доценту кафедры социального менеджмента. Зоя Валерьевна уже больше десяти лет связана с РГПУ им. А.И. Герцена. Сегодня у неё уже насчитывается около 60 публикаций. «Я воспринимаю эту награду как своеобразный аванс за предстоящие исследования и, конечно, как знак признания Герценовского университета», – сказала она.

Затем было предоставлено слово для краткой презентации итогов научной работы лауреату бронзового Павловского знака прошлого года Н.О. Верещагиной, доктору педагогических наук, доценту кафедры геологии и геоэкологии. В своем кратком выступлении «Методическая подготовка бакалавров и магистров в области географического образования» Наталья Олеговна

сформулировала целый ряд методических и содержательных принципов подготовки бакалавров и магистров в области географического образования с учетом новых требований, предъявляемых современной школой.

Профессор Кофлер с интересом выслушал выступление и отметил, что оно напомнило ему его молодых годов: «Я не географ, но некоторые экологические карты западной части Австрии я создал сам и знаю, что география – это гораздо больше, чем просто карты».

В завершение встречи он кратко изложил суть научно-образовательного «стокгольмского» проекта, который он хотел бы предложить для реализации молодым специалистам Герценовского университета. Гость пообещал и дальнейшее сотрудничество на благо развития науки и образования, а также отметил значимость исследований молодых специалистов нашего университета в области реализации



Выступление проректора по международному сотрудничеству РГПУ им. А.И. Герцена С.М. Шилова

концепции устойчивого развития, естественнонаучного образования, экологической культуры, сохранения гармонии природы и человека.

Стоит отметить, что для РГПУ им. А.И. Герцена сотрудничество с Международной академией

наук является важным аспектом жизни и развития университета.

В завершение мероприятия участники сфотографировались на память.

**Марина МУРТАЗИНА,**  
корреспондент «ПВ»